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Ako želiš raditi u okruženju koje potiče stručnost i suradnju, pridruži nam se i donesi svoju dobru energiju u naš tim!
HEP-Proizvodnja d.o.o. trgovačko je društvo u sastavu HEP grupe koje operativno u ime i za račun HEP-a d.d. gospodari svim elektranama u 100% vlasništvu HEP-a d.d. pri čemu organizira i operativno provodi:
· proizvodnju električne energiju u hidroelektranama, termoelektranama i fotonaponskim elektranama,
· spojnu proizvodnju toplinske i električne energiju u termoelektranama - toplanama i BE TO -ovima
· održavanje svih elektrana kojima gospodari,
· pružanje pomoćnih usluga operatorima za siguran i pouzdan rad elektroenergetskog i toplinskog sustava,
· kao i pripremu izgradnje i izgradnju novih elektrana za potrebe HEP grupe te sve aktivnosti revitalizacija, modernizacija i rekonstrukcija elektrana.

Misija HEP grupe je održiva, pouzdana i konkurentna proizvodnja, distribucija i opskrba energijom, u skladu i s potrebama kupaca uz visoki stupanj društvene odgovornosti.
Kroz naglasak na obnovljivim izvorima, niskougljičnim tehnologijama, energetskoj učinkovitosti i pamtnim mrežama, HEP preiuzima vodeću ulogu u energetskoj tranziciji države. Za tu energetsku tranziciju trebaju nam nove generacije mladih, obrazvnih i motiviranih ljudi.
Ako zadovoljavaš uvjete natječaja, prijavi se i pridruži uspješnom timu stručnjaka a mi ćemo ti omogućiti stjecanje potrebnih znanja i vještina koje češ moći promjenjivati u korist vlastitog profesionalnog razvoja i elektroenergetskog sustava Hrvatske.
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